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B> cos B = 3 Haiim AC.
5 5
| [MoBTOpEHMUE (2
o A penute (2)
BC BC 3
cosB=— > = = BC =3
AB AB 5

ITo Teopeme IIudaropa

AC =V 4B% —BC? =5 —32 —4




KocuHyc ocTporo yrna npsiMmoyronbHoro
TpeyrosibHMKa paBeH OTHOLLUEHUIO
npunexawiero Katerta K runoteHyse

B npssmoyronbHOM TpeyronbHuKe KBagpar
rmnoTeHy3bl paBeH CyMMe KBagpaToB KaTeToB




E

tgA = 1_5 Hantn AB.
3

| CT A [loBTOpEHMUE (2) >
BC BC 15
1gAd = —— = = = AC =8
AC AC 8

ITo Teopeme IIudaropa

AC=VAC? 4+ BC? =82 4152 =17




TaHreHc ocTporo yrna npsasMoyrofnbHoOro
TpeyronbHUKa paBeH OTHOLLUEHUID
NPOTMBOIEeXallero Kateta K npunexaiwjemy

B npssmoyronbHOM TpeyronbHuKe KBagpar
rmnoTeHy3bl paBeH CyMMe KBagpaToB KaTeToB




©

Hauntn AB.

j6 [TloBTOpPEHME (3) >

BH=HA, 35. AB=2 AH.

cosAzg, — s4=45"

HA=CH=26. =
AB=2 -26=52.

OT1BeT: 52.




BbicoTa B paBHOOeApPEHHOM TPeyronbHUuKe,
npoBeneHHas K OCHOBaHUIO, ABNAETCA U
MeanaHou

B npsAMOyronbHOM TpeyrosibHuKe cymma
OCTpbIX YrnoB paBHa 90°

Ecnu B TpeyronbHUKe ABa yrna paBHbl, TO
TaKoun TpeyrosibHUK paBHOOeApPeHHbIN




E

[MloBTOpEHUE (2) >

C Haiitn CH.

783

B . A
I
H BH=HA, 3u. AH=% AB= 39+/3
ITo teopeme IIudaropa B AACH

CH =N AC? — AH? =(7843)2 —(3943)2 =117

OTBeT: 117.




BbicoTa B paBHOOeApPEHHOM TPeyronbHuKe,
npoBeneHHast K OCHOBaHUIO, ABMAETCA U
MeauaHou

B npamMmoyronbLHOM TpeyroribHMKe KBagpaT
rMnoTeHy3bl paBeH CyMMe KBaapaToB KaTeToB




©

[TloBTOpEHUE (3) >

C HaiiTy AB.

120°

25
B T A IIposenem BeicoTty CH, monyunm ABCH.

11

1
/BCH=60° = <CBH=30° = BH = 5-25\5
[To teopeme IIudaropa 8 ABCH

BH —\BC2 - CH? — \/(25ﬁ)2 —(%-25%)2 =75




BbicoTa B NnpsAMOYronbHOM TpeyronbHuKe,
npoBeaeHHasA K OCHOBaHMUIO ABNAETCH
ouccekTpucom n meagmnaHou

B npssMoyronbHOM TpeyrosfibHMKe KaTerT,
nexawum npoTuB yrna B 30°, paBeH NONIOBUHE
rMNOTEeHy3bl

B npamMmoyronbHOM TpeyronbHUKe KBagpar
rMnoTeHy3bl paBeH CyMmMe KBaapaToB KaTeToB




.

1 C [aHo: napannenorpamm, P=10,
N E ) AE:ED=1:3.
\, Haiitn AD | [1oBTOpeHwue (4) >

£1=+3 KakK HaKpecT JiexKall|yue Nnpu cekylen BE
£3=/2 TaK KaK £1=«£2 o ycimoBuro = AB=AE

[lyctb AE=X, Torma AB=x, ED=3x
P=2-(x+3X) = 2:(x+3x)=10

4X=5
X=1,25

AD=4-1,25=5

OTBerT: 5.




BuccekTpuca - 3To ny4, KOTOPbIN AENUT yron
nononam

I'IepM MeTPp MHOIoyroJfibHMKa — 3To Cymma AJninH
BCEX CTOPOH MHOIoyroJibHuKa

Mpu nepecevyeHnun aByX napannesnbHbIX
NPAMbIX HaKpecCT fexatluue yrrbl paBHbl

Ecnu gBa yrna B TpeyronbHuUKe paBHbl, TO
TPeyronbHUK - paBHOOeAPEeHHbIN




E

C ABCD — npamoyronbHuk, £1:
33 s2=1:2.

1 D Hawntn AC.

[lToBTOpPEHUe (2
41=%LBAC S ( )>

= 41:%-90%300

= 41:%Ac

AC=2 CD= 66

OTBeT: 66.




MpsAMOYronbHUK — 3TO NapannenorpamMmm c
NPAMbIMU YIIamMmm

KaTeT, nexawmn npotus yrna B 30°, paBeH
NOsIOBMHE rMNOTeHy3bl




.

ABCD napannernorpamm.

E
B C
A ig HainTu 6onbLuyo CTOPOHY
APN4 27X nOBTOpeHMe(3)>

£2=/5 KaK HaKpecT Jiexalue npu cek. DE =
£1=4£5 = DC=EC

£4=/6 KaK HaKpecCT Jiexkaliue npu cek. AE =
£3=£6 = AB=BE

Tak kak AB=CD = DC=BE=EC=26

BC=BE+EC=26+26=52

OT1BeT: 52.




Ecnu gBe napannenbHble NpsiMble
nepeceYyeHbl TPETbEU, TO HAKPEeCT nexaiyue
yrnbl paBHbI

Ecnun B TpeyronbHuke AoBa yrna paBHbl, TO
TpeyronbHUK paBHOOEeAPEHHbIN

Ecnu oTpe30oK TO4YKOM pa3aeneH Ha 4YacTu, To
ero AnNMHa paBHa CyMmMe ero yacrteu




E

[TloBTOpEHUE (3) >

ABCD — pomb. Hantn mMeHbLUyto
(C AvaroHans.

B AAOB, rne 2BAO=30° =
1 1

OB=—AB=—-49=245
2 2

BD=20B=2-24,5=49

OTBeT: 49.




OuaroHanu pomba nepecekaloTca noa NPAMbIM
YrIIOM U AenAT yrnbl pom6a nononam

KaTteT NnpsAMOYronbHOro TpeyronbHUKa,
nexawumn npoTus yrna B 30° paBeH NofnoBUHe
rMNOTEeHy3bl

IOwvaroHanun napannenorpamma (pomoba) Toukoun
nepecevyeHusa genartcd nononam




23K [loBTOpPEHME (3)>
A 44 D

[Io Teopeme Pasieca AE=EC
= EK - cpeandasa suaua AACD

L EK=Ap=l.a4-2
2 2

OTBeT: 22.




CpenHAA NMHUA Tpaneunm — 3To OTPE30K,
COeAVHAILWNUN cepeanHbl 00KOBbIX CTOPOH
Tpaneuumn

KOHLUbI paBHbIX OTPE3KOB Ha O4HOU U3 CTOPOH
yrrna, oTcekarT paBHble OTPEe3KU Ha APYrou

CTOPOHE VIna

CpeaOHsAA NUHNUA TPpeyronibHUKa paBHa
NOSIOBMHE TPETbEU CTOPOHbI TPEYrofibHUKa




L

B3 C ABCD — tpaneuus, CE||AB.
Pacpe =69. Hautu P Tpaneuun
A D [NloBTOpEHuUE (3) >
'E
Tak kak CE||AB, To AB=EC, AE=BC=34
AD=AE+ED

Pacoe =CD+ED+CE

Praeco =AB+BC+CD+AD =
Paasco =Pacoe +BC=69+34=103

OTtBeT: 103.




Ecnu B yeTbipexyronbHuKe
NPOTUBOMNONOXHbIe CTOPOHbI NapannenbHbl,
TO TaKOM YeTbIpPexyrofibHUK - Napasnnenorpam

B napannenorpamme npoTUBOMNOSIOXHbIE
CTOPOHbI PaBHbI

Ecnu oTpe30oK TO4YKOM pa3aeneH Ha 4YacTu, To
ero AnNMHa paBHa CyMmMe ero yacrteu




©

BYZ 21 C ABCD - tpaneuus
29
]\% %K [MloBTOpEHUE (2) >
A ? D
VK — AD + BC
2
AD =2MK — BC

AD =2-29-21=37

OTBerT: 37.




CpenHsAs NUHNs Tpaneuumn — 3To OTPE3OK,
COoeaVHSAILWMNN cepeanHbl 0OKOBbLIX CTOPOH
Tpaneuuu

CpepnHAAa NnuHUA Tpaneunn paBHa nosiycymme
OCHOBaHUMN Tpaneunmn




€

B C ABCD - tpaneuus
4 \K

Hawntu cpegHtoo NNHUI0

| Tpaneuuu
Al\gl 94 _l D [MoBTOpEHue (3) >
H E
[Tposegem CE | AD, monyuum AABH=ACED u
npamoyrojbHUK BCEH

= AH=ED=51, BC=HE=HD-ED=94-51=43,

= AD=AH+HE+ED= 51+94=145
AD + BC 145+43

2 2

OTBeT: 94.

94




TPeyroJyibHNKa cCooTBeTCTBeHHO pPpaBHbI TMNOTEHY3¢€
U KaTeTy APYroro TpeyrojfibHNuKa, To TpeyroyfibHMKu
PaBHbI

Ecnu oTpe3ok TouKkoMn pasaernieH Ha 4acTu, To
ero ArfivHa paBHa CyMmme AJIMH ero vyacreu

CpeaHas nMHMA Tpaneuumn paBHa Nnosiycymme
OCHOBaHUM Tpaneuumn




.

B 15 C E,F — cepeauHbl gnaroHanen.
K Hauntun EF.

A 34 D

MK = AD;BC = MK = 15;34 — 245

ME u FK cpeanue ivanu AABC=ADBC c o61m1eu ctopoHou BC
ME=FK="2BC=14-15=7,5
EF=MK-ME-FK=24,5-7,5-7,5=9,5

[TloBTOpEHUE (3) >

OtBerT: 9,5.




CpenoHAAa NMHUA Tpaneuun paBHa nosiycymme
OCHOBaHWU Tpaneuumn

CpenHss NUHNs TpeyronbHUKa paBHa
NONIOBUHE TPETbEN CTOPOHbI TPEYroribHMKA

Ecnu oTpe30oK TO4YKOM pa3aeneH Ha 4YacTu, To
ero AfinHa paBHa CymMmmMe AJIMH ero 4yacteu




E

B C ABCD - tpaneuus,
AB=23, CD=3.
M{———— K o Mk

| A 5

[TloBTOpEHUE (2) >

AD+BC=AB+CD=23+3=26

MK:AD+BC R MK:23+3:

2 2

13

OTBeT: 13.




Ecnune YeTbIPexXyroJibHUMK MOXXHO BINnuMMCaTb
OKPYXHOCTb, TO CYMMbI MPOTUBOMNOJTIOXKHbIX
CTOPOH YeTblpexXyrosfibHUKa paBHbI

CpepnHAAa NnUHUA Tpaneuun paBHa nosiycymme
OCHOBaHWUU Tpaneuumn




E

C ABCD - tpaneuusi, Paasco =100.
/ [ 45 Hantnr.
P [TloBTOpEHUE (3) >
A D
1 1
AD+BC=AB+CD= EPAABCD = 5 -100 =50

AB=50-CD =50-45=5

Fetd =t AB=1.5225
2 2 2

OTtBerT: 2,5.




EcnuB YeTbIPexXyrosibHUK MOXXHO BIMCaTb
OKPYXHOCTb, TO CYMMbI NPOTUBOMOJIOXKHbIX
CTOPOH YeTbipexyrosfibHUKa paBHbI

Pagunyc oKpy>XHOCTU, NpoBeAEHHbIU B TOUYKY
KacaHuA neprneHANKYNsIpeH KacaTtesribHON

Paguyc oKpy>XHOCTU paBeH NONMOBUHE
aAnameTpa




E

[TloBTOpEHUE (4) >

ABCD - pomb.
Hantu r.

[lpoBesem CH_| AD, mosy4um
npamoyrosbHbin ACDH

CHleD:l-90=45
2 2

_Lep-Lias—ns
2 2



Pagunyc okpy>XHOCTH, NpoBeAeHHbIN B TOYKY
KacaHusl nepneHANKynsipeH KacaTesribHOM

MepneHanKynsipbl Mexay napannesibHbIMU
NPSAMbIMUN PaBHbI

B npaMoyronbHOM TpeyrofnibHUKe KaTterT,
nexawmum npotus yrna B 30° paBeH NofIOBMHe
rMnoTeHy3bl

Pagunyc okpy>XHOCTW paBeH NoJfIOBUHE
anameTtpa




©

Hantur.

[NoBTOpPEHME (3) >

C 11 A [To teopeme Iludaropa 8 ABCH

AB=\BC+ AC? =\/(JES)2 +117 =16




lNMpsimou yron, BINCaHHbIN B OKPY>KHOCTb
onnpaeTcHa Ha ANamMeTp OKPYXHOCTU

B NMPAMOYIroJsibHOM TpeyrosfibHUuKe KBaapart
TMMNOTEeHYy3bl paBeéH CyMMe KBaApaToB KaTeToB

Paguyc oKpy>XHOCTU paBeH NONMOBUHE
aAnameTpa




€

ABCD — tpaneuusi, Paasco =12.
Hantn 60KkoBYyIO CTOPOHY

e o= [TloBTOpEHUE (3) >
VK - ADerBC N

AD+BC=2MK=2-5 =10

1 1
AB=—(Py ypcpy ~(AD+BC) =—(12-10) =1

OTBerT: 6.




CpenoHAAa NMHUA Tpaneuun paBHa nosiycymme
OCHOBaHWU Tpaneuumn

OnucaTtb OKPYXHOCTb MOXHO TOJIbKO OKOJ10
paBHOOeOpeHHOU Tpaneuumn

[NlepumMeTp MHOroyronbHUKa — 3To Cymma AnuvH
BCeX CTOPOH MHOroyrosfibHuKa




